
 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(позачергова сорок перша сесія восьмого скликання) 

РІШЕННЯ 

 30 травня 2024 року 

 

Про зміну назви  пам'ятного знаку 

воїнам-лубенцям, які загинули 

 під час бойових дій в зоні АТО 

         

 Розглянувши звернення  комісії з питань найменування та перейменування 

елементів середовища та інфраструктури Лубенської територіальної громади, 

увічнення пам’яті осіб та подій,   відповідно до ст. 25 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 

 

                                                міська рада вирішила: 

 

        1. У зв’язку з повномасштабним вторгненням Росії в Україну змінити назву 

«Пам’ятний знак воїнам-лубенцям, які загинули під час бойових дій в зоні АТО» 

на  «Пам’ятний знак воїнам-землякам, які загинули під час  російсько- 

української війни».  

2. Організацію виконання рішення покласти на начальника відділу  

містобудування та архітектури виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Шмонденка А.Г.  

         3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами 

виконавчого комітету міської ради Білокінь Ю.М. та постійну депутатську 

комісію з соціальної та гуманітарної політики, освіти та науки. 

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                             Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 
 



 

                                                                                        

 

 

Пояснювальна записка 

до рішення позачергової сорок першої сесії Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області восьмого скликання  

від 30 травня 2024 р. 

«Про зміну назви пам'ятного знаку воїнам-лубенцям, які загинули під час 

бойових дій в зоні АТО» 

 

На основі звернення комісії з питань найменування та перейменування 

елементів середовища та інфраструктури Лубенської територіальної громади, 

увічнення пам’яті осіб та подій, відповідно до ст.25 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та повномасштабним вторгненням Росії в 

Україну прийшов час змінити назву пам’ятного знаку у дитячому парку 

ім.О.Донченка. 

Питання зміни назви було обговорено на засіданні комісії з питань 

найменування та перейменування елементів середовища та інфраструктури 

Лубенської територіальної громади, увічнення пам’яті осіб та подій 01 травня 

2024 року та прийнято рішення про винесення питання про зміну назви 

пам’ятного знаку воїнам-лубенцям, які загинули під час бойових дій в зоні АТО 

на розгляд депутатів на 41 сесії Лубенської міської ради. 

10 років тому, 20 лютого 2014 року, розпочалася  російсько-українська 

війна. Тоді були вперше зафіксовані перетини державного кордону України 

збройними силами Російської Федерації через Керченську протоку. Це 

зафіксовано у Постанові Верховної Ради України “Про Заяву Верховної Ради 

України «Про відсіч збройній агресії Російської Федерації та подолання її 

наслідків»” від 21 квітня 2015 року № 337-VIII. Ворог окупував Автономну 

Республіку Крим і Севастополь, окремі райони Донецької та Луганської 

областей. До 24 лютого 2022 року основні події сучасної війни з різною 

інтенсивністю бойових дій точилися на сході нашої країни. Хоча протистояння 

російській гібридній агресії та впливу в різних сферах відбувалося не тільки на 

лінії фронту, а й на всій території України. 

Здійснивши широкомасштабне вторгнення 24 лютого 2022 року в Україну, 

Кремль хотів остаточно знищити військовим шляхом українську державу та 

ідентичність. Цей напад завдав підступного удару міжнародному 

світопорядкові, створеному після Другої світової війни, підірвав стабільність не 

лише Європи, а й глобальної безпеки загалом. Український народ 

продемонстрував світові приклади мужності, стійкості, сміливості, кмітливості 

та єдності перед жорстоким ворогом, що чисельно переважає. 

Метою зміни назви є: поглиблення знання громадян про воїнів-земляків, 

які мужньо захищали нашу країну від російських окупантів з перших днів війни 

по сьогоднішній день та героїчно загинули в протистоянні з ворогом, виховувати 

у підростаючого покоління патріотизм, почуття гордості за свій народ. 

 

 

Головний спеціаліст 

Управління культури і мистецтв                                             Юлія ДИНЬКА 


